

## Інформація щодо запровадження карантинного режиму

по пасмо льону

Станом на 25.08.2021

Запроваджено карантинний режим по пасмо льону (*Mycosphaerella linicola* Naumov) в Миколаївській області, Миколаївському районі, на території земель, на яких ведеться господарська діяльність ТОВ «АТФ» АГРО-ДІЛО», смт Первомайське, Первомайської селищної ради, на площі **4300,3 га**



(Розпорядження Миколаївської районної державної адміністрації від 20.08.2021 № 233-р).

*Фітосанітарні заходи з метою локалізації і ліквідації вогнищ карантинного організму – пасмо льону затверджені Розпорядженням № 233-р.*

Джерело фото: <https://www.forestryimages.org/browse/detail.cfm?imgnum=0454032>



**МИКОЛАЇВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 20.08.2021

Миколаїв

№ 233-р

Про запровадження на території  
Первомайської селищної ради  
Миколаївського району в межах  
земель, на яких ведеться господарська  
діяльність ТОВ «АТФ» АГРО-ДІЛО»,  
карантинного режиму по регульованому  
шкідливому організму пасмо льону

Відповідно до статей 2, 6, 13, 16, 21, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», керуючись статтями 12, 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», враховуючи подання державного фітосанітарного інспектора, головного спеціаліста відділу прогнозування, фітосанітарної діагностики та аналізу ризиків управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області від 13.08.2021 № 14.6.3-22/058-02, висновок фітосанітарної експертизи (аналізів) Миколаївської обласної фітосанітарної лабораторії Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів від 12.08.2021 № ФЛ14/002537, з метою локалізації, ліквідації та запобігання проникненню регульованих шкідливих організмів у зони, вільні від таких регульованих шкідливих організмів:

1. Запровадити карантинний режим по регульованому шкідливому організму пасмо льону (*Mycosphaerella linicola* Naumov) в межах земель, на яких ведеться господарська діяльність ТОВ «АТФ» АГРО-ДІЛО» (ЄДРПОУ 363843000, смт. Первомайське, Первомайська селищна рада Миколаївського району Миколаївської області), загальною площею 4300,30 га, визнавши межами карантинної зони периметр території зазначеного господарства до повної ліквідації карантинного організму.

2. Затвердити фітосанітарні заходи, що здійснюються в карантинній зоні по регульованому шкідливому організму пасмо льону (*Mycosphaerella linicola* Naumov) (додаються).

3. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю райдержадміністрації (Шевченко) оприлюднити дане розпорядження на офіційному веб-сайті Миколаївської райдержадміністрації.

4. Розпорядження набирає чинності з дня наступного за днем його опублікування.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Допіру О.Т.

Голова районної  
державної адміністрації

Ігор МУХАРСЬКИЙ

## ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядження голови  
Миколаївської  
районної державної  
адміністрації  
20.08.2021 № 233-р

Фітосанітарні заходи, що здійснюються в карантинній зоні  
по регульованому шкідливому організму пасмо льону  
(*Mycosphaerella linicola* Naumov)

№ з/п	Назва заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання
1	<p>Забезпечити проведення заходів з локалізації та ліквідації виявлених вогнищ захворювання льону, яке спричиняє регульований шкідливий організм пасмо льону (<i>Mycosphaerella linicola</i> Naumov):</p> <ol style="list-style-type: none"><li>Збирання і обмолот насіння льону із зараженої ділянки проводити в максимально стиглі строки на спеціально виділених машинах. Зібране насіння складувати окремо в мішках зі щільної тканини і використати на технічну переробку.</li><li>Категорично забороняється розстилання льонової соломки на полях. Соломку заражену пасмо льону знищити безпосередньо на полі шляхом дискування та глибокої оранки плугом</li><li>Продезинфікувати склади, насінніві очисні машини, всі с/г знаряддя та машини, що мали контакт з ураженим матеріалом</li><li>Для сівби використовувати тільки стійкі сорти і дотримуватись просторової ізоляції. Сівбу</li></ol>	ТОВ «АТФ» АГРО-ДЛЮ»	з дня набрання чинності розпорядження голови райдержадміністрації, до повної ліквідації карантинного організму

	<p>проводити в оптимальні строки, кондиційним та протруєним насінням.</p> <p>5. Перед посівом здавати насіння льону для проведення фітосанітарної експертизи на пасмо льону.</p> <p>6. Обов'язково дотримуватись сівозміни вирощування. Не висівати насіння льону на заражених ділянках не раніше, ніж через 6-7 років після виявлення пасмо льону</p> <p>7. Під час вегетації проводити комплексні обробітки посівів льону пестицидами, згідно Переліку пестицидів та агрохімікатів дозволених до використання в Україні.</p>		
2	Контроль за переміщенням об'єктів регулювання з карантинної зони – вивезення об'єктів регулювання за наявності карантинних сертифікатів	ТОВ «АТФ» АГРО-ДПО», Головне управління Держпродспоживс лужби в Миколаївській області	з дня набрання чинності розпорядження голови райдержадміністрації, до повної ліквідації карантинного організму
3	Здійснення нагляду шляхом проведення обстеження земельних угідь	Головне управління Держпродспоживс лужби в Миколаївській області, ТОВ «АТФ» АГРО-ДПО»	Щорічно в період вегетації

Начальник управління  
соціально-економічного розвитку  
територій райдержадміністрації

Олена ІВАНОВА